
Хроника

Америчка амбасада у Београду је свечаним пријемом обележила 250 година
независности. Пријему, поред дипломатског кора и високих званица, присуствовао
и председник Александар Вучић. Додељене су и награде - мајору Марку Дрижићу
за изузетан рад као студента на Командно штабном колеџу Америчке армије, као и
"награда за партнерство са Амбасадом САД".

  

  

На пријему, организованом у америчком центру у Ложионици, званице су дочекали
отправник послова Амбасаде САД Александар Титоло, вршилац дужности заменика
шефа мисије Ерин Котхајмер и пуковник Џошуа Касер са супругом.
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Пријем у Амбасади САД поводом 250 година независности

  

Титоло је на почетку свечаности рекао да је ова година историјска не само за САД већ и
за америчко-српске односе.

  

Вучић: Историјско савезништво са САД темељ за још боље односе

  

Председник Александар Вучић је упутио честитке америчком народу и председнику
Доналду Трампу пожелевши им мир, успех и просперитет.

  

"Верујем да наше историјско савезништво може да буде добар темељ за изградњу још
бољих односа у будућности", написао је Вучић на Инстаграму.

  

Истакао је да Србија остаје посвећена миру, дијалогу и сарадњи са партнерима широм
света.

  

"Србија остаје уверена да отворен разговор и међусобно поштовање доносе најбоље
резултате за наше грађане", навео је Вучић.

  

Како је рекао, у тој новој ери америчко српских односа истакао би људе који граде ту
еру и који показују шта је могуће када људи раде заједно како би претворили идеје у
резултате.

  

"Уверен сам да су најбоље године америчко српских односа тек пред нама. Хвала вам на
партнерству, пријатељству и подршци не само данас већ и за будућност коју заједно
градимо", рекао је Титоло.

  

Титоло је на свечаности доделио "награду за пријатељство са Амбасадом САД" мајору
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Војске Србије Марку Дрижићу, директорки "Ложионице" Ани Илић, директору
Канцеларије за ИТ и е-Управу Михаилу Јовановићу, за које је рекао да су изградили
нешто што ће трајати генерацијама.

  

  

”Награду додељујемо само на сваких 250 година. Хвала Ана и Михаило на свему што сте
учинили да изградите овај комплекс и ово партнерство”, рекао је Титоло.

  

Свечаност је почела маршом маринаца, салутирањем застави, интонирањим химни
Србије и Сједињених Америчких Држава, а приказан је и кратак филм о независности
САД.

  

 3 / 4



Хроника

Пријему су присуствовали и патријарх Порфирије, министар спољних послова
Марко Ђурић, министар унутрашњих послова Ивица Дачић, министарка рударства и
енергетике Дубравка Ђедовић Хандановић, министарка привреде Адријана
Месаровић, министарка грађевинарства Александра Софронијевић, министар
просвете Дејан Вук Станковић... 

  

(РТС)
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